
 

 

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ГРАД ЛЕСКОВАЦ
Градска управа
Одељење за урбанизам
Број предмета: ROP-LES-15794-LOC-1/2024
Заводни бр.: 353-180/24-02
Датум: 17.06.2024.год.
Лесковац

 

 

       Поступајући по захтеву Бранка Марјановића из Велике Грабовнице бб, Лесковац, који је
поднет преко пуномоћника Сунчице Јоксимовић, дипл.инж.арх. из Лесковца, ул. Моше
Пијаде 21/1, Лесковац, за издавање локацијских услова, на основу члана 8ђ. и члана 53а. -
57. Закона о планирању и изградњи ("Сл. гласник РС", бр. 72/2009, 81/2009 - испр., 64/2010 -
одлука УС, 24/2011, 121/2012, 42/2013 - одлука УС, 50/2013 - одлука УС, 98/2013 - одлука
УС, 132/2014, 145/2014 и 83/2018, 31/2019, 37/2019 - др. закон, 9/2020, 52/2021 и 62/2023),
Правилника о поступку спровођења обједињене процедуре електронским путем ("Службени
гласник Републике Србије", бр. 96/2023), Уредбе о локацијским условима ("Службени
гласник РС", бр. 87/2023) и Просторног плана града Лесковца ("Сл. гласник града
Лесковца", бр. 12/11), издаје:

 

ЛОКАЦИЈСКЕ УСЛОВЕ
за изградњу помоћног објекта - хидрофорске кућице, спратности "П",

 на КП бр. 2453/2 КО Велика Грабовница

 

I. ПРИЛОЖЕНА ДОКУМЕНТАЦИЈА:

Пуномоћје од 21.05.2024.год.;
Идејно решење у .pdf формату од 22.05.2024.год., бр. техничке документације 19/24,
урађено од стране архитектонског студиа "Сунце" д.о.о., ул. Моше Пијаде бр. 21/1,
Лесковац;

         -0. Главна свеска, бр. 19/24;                    
           -1. Пројекат архитектуре, бр. 19/24;
           -Графички прилози идејног решења у .dwf формату;
           -Одговорно лице пројектанта, Главни пројектант и Одговорни пројектант пројекта
          архитектуре: Сунчица Јоксимовић, дипл.инж.арх., лиценца ИКС бр. 300 B272 05;
          -Списак свих катастарских парцела које су предмет захтева уз идејно решење изградње;
          -Катастарско - топографски план, урађен од стране геодетског бироа Обрадовић из 



         Лесковца, приложен у формату .pdf  и .dwg.

 

II. ИСПУЊЕНОСТ СВИХ ФОРМАЛНИХ УСЛОВА прописаних чланом 7.
Правилника о поступку спровођења обједињене процедуре електронским путем
(„Сл. гласник РС“, бр. 96/2023):

            -Орган је надлежан за поступање по захтеву............................................................ ДА;
            -Захтев поднет у прописаној форми и садржи све прописане податке................... ДА;
            -Приложено идејно решење објекта (ИДР) уз захтев................................................ ДА.

 

III. ДОКУМЕНТАЦИЈА РГЗ-а прибављена по службеној дужности у складу са
чланом 9. Правилника о поступку спровођења обједињене процедуре
електронским путем ("Сл. гласник РС", бр. 96/2023):

Копија катастарског плана: бр. 952-04-065-10831/2024 од 29.05.2024.год., издата од
стране РГЗ-a, Службe за катастар непокретности Лесковац;
Копија катастарског плана водова, бр. 956-308-13630/2024 од 30.05.2024.године, издата
од стране РГЗ-a, Секторa за катастар непокретности, Одељењa за катастар водова
Врање.

 

IV. БРОЈ КАТАСТАРСКЕ ПАРЦЕЛЕ, ОДНОСНО КАТАСТАРСКИХ ПАРЦЕЛА,
КАТАСТАРСКА ОПШТИНА ОБЈЕКТА, ПОВРШИНА КАТАСТАРСКЕ
ПАРЦЕЛЕ, ОДНОСНО КАТАСТАРСКИХ ПАРЦЕЛА (ОСИМ АКО СЕ
ЛОКАЦИЈСКИ УСЛОВИ ИЗДАЈУ ЗА ЛИНИЈСКЕ ОБЈЕКТЕ И АНТЕНСКЕ
СТУБОВЕ:

         -КП бр. 2453/2 КО Велика Грабовница;
         -Увидом у званичну електронску базу података катастра непокретности, односно 
          преко Сервисне магистрале органа, прибављен је податак о површини парцеле бр.  
         КП бр. 2453/2 КО Велика Грабовница: 443 m2.  

 

V. ИСПУЊЕНОСТ УСЛОВА КАТАСТАРСКЕ ПАРЦЕЛЕ ЗА ГРАЂЕВИНСКУ
ПАРЦЕЛУ: Испуњен услов.

 

VI. СПАЈАЊЕ ВИШЕ КАТАСТАРСКИХ ПАРЦЕЛА ПРЕ ИЗДАВАЊА УПОТРЕБНЕ
ДОЗВОЛЕ:      ///                   

 

VII. ПОДАТАК О ПОСТОЈЕЋИМ ОБЈЕКТИМА НА КАТАСТАРСКОЈ ПАРЦЕЛИ:

На предметној КП бр. 2453/2 КО Велика Грабовница не постоје изграђени објекти.



 

VIII. ПОДАТАК О ПОСТОЈЕЋИМ ОБЈЕКТИМА КОЈЕ ЈЕ ПОТРЕБНО УКЛОНИТИ
ПРЕ ГРАЂЕЊА ПЛАНИРАНОГ ОБЈЕКТА:      ///             

 

IX. ОЗНАКА КЛАСЕ И НАМЕНЕ ПЛАНИРАНОГ ОБЈЕКТА СХОДНО
ПРАВИЛНИКУ О КЛАСИФИКАЦИЈИ ОБЈЕКАТА ("СЛ. ГЛАСНИК РС", БР.
22/2015):

Назив: Остале пољопривредне зграде;
Објашњење: Гараже, хангари и друге зграде за смештај пољопривредних машина и
алата, као и остале пољопривредне помоћне зграде;
Додатни критеријум: До 600 m2;
Класификациони број: 127141;
Категорија: A;
Учешће у укупној  површини објекта: 100%.

 

X. ПЛАНСКИ ОСНОВ: Просторни план града Лесковца ("Сл. гласник града Лесковца",
бр. 12/11).

 

XI. ПОДАЦИ О ПРАВИЛИМА УРЕЂЕЊА И ГРАЂЕЊА ЗА ЗОНУ ИЛИ ЦЕЛИНУ У
КОЈОЈ СЕ НАЛАЗИ ПРЕДМЕТНА ПАРЦЕЛА, ПРИБАВЉЕНИ ИЗ ПЛАНСКОГ
ДОКУМЕНТА:

 

Према Просторном плану града Лесковца ("Сл. гласник града Лесковца", бр.
12/11), КП бр. 2453/2 КО Велика Грабовница, налази се у подручју које је у
обухвату шеме уређења насељеног места Велике Грабовнице, у оквиру
грађевинског подручја, у зони становања, односно према рефералној карти бр.1
- карти намене простора, у зони грађевинско земљиште у насељу.

3.2.1.3. Правила грађења за подручја у обухвату шема уређења насељених места
Разгојна, Турековац, Мирошевце, Велика Грабовница, Манојловце, Орашац,
Стројковце, Губеревац, Белановце, Богојевце, Винарце, Доње Стопање, Горње
Стопање и Доња Јајна

Зоне становања. Сва насељена места где су у шемама насеља планиране зоне
претежног становања примењују се правила градње прописана у деловима 3.2.1. и
3.2.1.2. која се односе на стамбену зону.

 

3.2.  Правила грађења
 
3.2.1. Правила грађења на грађевинском земљишту
 
3.2.1.1. Општа правила грађења



Правилима урбанистичке регулације и парцелације дефинисани су услови и елементи за
формирање и уређење грађевинских парцела и изградње објеката (описне регулационе и
грађевинске линије, положај објеката на парцели, међусобни положај објеката, намена,
индекс или степен изграђености, индекс или степен искоришћености, спратност, висинска
регулација, итд), као и други елементи неопходни за спровођење Плана.

За подручја ван обухвата важећих урбанистичких планова или планова чија израда је
прописана овим Просторним планом, примењују се правила урбанистичке регулације и
парцелације овог плана.

Дозвољава се реконструкција постојећих и изградња нових објеката за породично становање
и на простору ван планом одређеног грађевинског земљишта, у следећим случајевима: код
већ формираних грађевинских парцела са изграђеним објектима и за парцеле које се
непосредно наслањају на грађевинско подручје, тј. налазе се уз саму границу грађевинског
подручја и не захтевају додатно комунално опремање.

Како је у току израда регулативе у области енергетске ефикасности и унапређење
енергетстских својстава објеката, то је неопходно код дефинисања услова за  изградњу и
реконструкцију објеката уградити и те услове.

1) Правила за формирање грађевинсе парцеле уз парцелацију, препарцелацију и
исправку граница

Грађевинске парцеле се могу формирати пројектима парцелације, препарцелације и
исправке граница под уловима за образовање грађевинских парцела прописаним овим
Просторним планом у складу са планираном наменом.

Грађевинске парцеле и парцеле на којима је дозвољена градња. Грађевинска парцела је
површина у оквиру грађевинског земљишта на којој се може градити. Грађевинска парцела
треба имати приступ на саобраћајницу. Парцела ван грађевинског земљишта, која има
приступ на саобраћајницу је парцела на којој је у складу са законом и овим Планом
дозвољена градња објеката који нису у сукобу са претежном наменом (компатибилни
садржаји). Све грађевинске линије у границама парцеле морају бити постављене тако да не
угрозе функционисање јавних површина (улице, тротоара, инфраструктурне мреже).
Подземна грађевинска линија не сме да прелази границе парцеле. Планом су дефинисане
минималне величине парцела (минимална површина парцеле и минимална ширина парцеле
према саобраћајници) за сваку појединачну намену, a према типологији градње.

Концепт изградње, тј. типологија објеката на парцели дефинисана је положајем
грађевинских линија према суседним парцелама. Издвојени су следећи типови објеката: а)
слободностојећи (објекат не додирује ни једну границу грађевинске парцеле); б) у
непрекинутом низу (објекат на парцели додирује обе бочне границе грађевинске парцеле); в)
у прекинутом низу или једнострано узидани "двојни" (објекат на парцели додирује само
једну бочну линију грађевинске парцеле).

Положај објекта на парцели дефинише се грађевинском линијом у односу на: регулацију
саобраћајнице; бочне суседне парцеле; и унутрашњу суседну парцелу. На једној
грађевинској парцели дозвољна је изградња једног или више објеката у зависности од
намене и типологије градње. Правила за позиционирање објеката на парцели (минимално
растојање грађевинске од регулационе линије, минимална удаљења од граница парцеле,
минимална међусобна растојања објеката и др.) овим планом су дефинисана за сваку
појединачну намену у складу са типологијом градње. У зони у којој постоје изграђени



објекти (потпуно или делимично формирани блокови), као и за парцеле које имају
индиректну везу са јавним путем преко приватног (сукорисничког) пролаза, позиција објекта
на парцели (минимално растојање грађевинске од регулационе линије, минимална удаљења
од граница парцеле, минимална међусобна растојања објеката и др) утврђује се локацијском
дозволом у складу са правилима овог плана за одговарајућу типологију градње и на основу
позиције већине изграђених објеката у блоку (зони, окружењу).

Висинска регулација. Висина објекта је растојање од нулте коте објекта до коте слемена (за
објекте са косим кровом) односно до коте венца (за објекте са равним кровом). Дозвољена
висина објеката дефинисана је максималном спратношћу за сваку намену, у складу са
типологијом градње. Нулта (апсолутна) кота је тачка пресека линије терена и вертикалне
осе објекта. У односу на нагиб терена, висина објекта је: 1) на релативно равном терену -
растојање од нулте коте до коте слемена (за објекте са косим кровом), односно венца (за
објекте са равним кровом); 2) на терену у паду са нагибом према улици (навише), кад је
растојање од нулте коте до коте нивелете јавног или приступног пута мање или једнако 2,00
m - растојање од нулте коте до коте слемена, односно венца; 3) на терену у паду са нагибом
према улици (навише), кад је растојање од нулте коте до коте нивелете јавног или
приступног пута веће од 2,00 m - растојање од коте нивелете јавног пута до коте слемена
(венца) умањено за разлику висине преко 2,00 m; 4) на терену у паду са нагибом од улице
(наниже), кад је нулта кота објекта нижа од коте јавног или приступног пута - растојање од
коте нивелете пута до коте слемена (венца). Висина надзитка стамбене поткровне етаже
износи највише 1,60 m, рачунајући од коте пода поткровне етаже до тачке прелома кровне
косине, а одређује се према конкретном случају. Релативна висина објекта је она која се
одређује према другим објектима или ширини регулације.

Кота приземља објеката одређује се у односу на коту нивелете јавног или приступног пута,
односно према нултој коти објекта, и то: 1) кота приземља нових објеката на равном терену
не може бити нижа од коте нивелете јавног или приступног пута; 2) кота приземља може
бити највише 1,20 m виша од нулте коте; 3) за објекте на терену у паду са нагибом од улице
(наниже), када је нулта кота нижа од коте нивелете јавног пута, кота приземља може бити
највише 1,20 m нижа од коте нивелете јавног пута; 4) за објекте на терену у паду са нагибом
који прати нагиб саобраћајнице кота приземља објекта одређује се применом одговарајућих
горе наведених правила; 5) за објекте који у приземљу имају нестамбену намену кота
приземља може бити максимално 0,20 m виша од коте тротоара (денивелација до 1,20 m
савладава се унутар објекта).

2) Правила за постојеће објекте

Постојећи објекти, чији су параметри (индекс изграђености, индекс заузетости парцеле,
спратност) већи од параметара датих овим планом, задржавају постојеће параметре без
могућности увећавања (доградње, надградње и сл). У случају замене објекта новим,
поштовати све урбанистичке параметре и условљености дефинисане овим планом (удаљења
од граница парцеле, удаљења од суседних објеката и др). За изграђене објекте чија су
међусобна удаљења и растојања од граница парцеле мања од вредности утврђених овим
правилима за све типологије, у случају реконструкције, на суседним странама није
дозвољено постављати отворе стамбених просторија.

Уколико постојећи објекат има урбанистичке параметре мање од параметара датих овим
планом, могућа  је доградња, односно надградња, уз поштовање следећих услова: 1)
неопходно је обезбедити потребан број паркинг-гаражних места на парцели; 2) доградња
може бити извршена у виду анекса, односно у приземљу или другим деловима и етажама



објекта, у складу са правилима овог плана; 3) дограђивање се мора изводити тако да се не
наруши однос према суседним објектима, тј. обавезно је поштовати правила о
позиционирању објеката на парцели; 4) дограђени део објекта мора бити у складу са
постојећим елементима објекта, у истој, односно усклађеној материјализацији и
композицији; 6) надградња нових етажа постојћих објеката могућа је у оквиру планом
дозвољених висина; 7) код доградње /надградње постојећих етажа поштовати правила
везана за прелазак делова објекта (балкони, терасе, настрешнице и сл.) преко грађевинске
линије, а у случају да постојећа грађевинска линија прелази максималну дефинисану линију
грађења није дозвољено упуштање делова објекта; 8) надзидани део објекта мора бити
изведен у складу са постојећим делом зграде (прозорски отвори, балкони и терасе морају
бити постављени у складу са постојећим отворима, балконима, терасама и др); 9) приликом
надградње нових етажа дозвољено је формирање кровних баџа које морају бити постављене
у складу са прозорским отворима, терасама и балконима на постојећем делу фасаде.

3) Правила за нове објекте

Грађевинска линија према регулацији која је дефинисана постојећим објектима који се
задржавају, обавезујућа је за положај грађевинске линије планираних објеката. Висину
новог објекта у блоку ускладити са преовлађујућом висином објеката у блоку, наспрамном
блоку и окружењу.

Нови објекат се може градити на растојању мањем од дозвољеног овим планом уз
претходно прибављену сагласност власника односно корисника суседне парцеле. У том
случају на зиду новог објекта према суседу  дозвољени су отвори само за нестамбене
просторије. На  зиду новог објекта у низу односно новог једнострано узиданог објекта
према суседном постојећем објекту на граници парцеле, а који има изграђен светларник,
обавезна је изградња светларника исте величине и симетричног постојећем светларнику. У
светларнику је  дозвољено формирање само отвора помоћних просторија и степеништа.

4) Правила за позиционирање грађевинских елемената објеката

Све подземне и надземне етаже објекта налазе се унутар дефинисаних грађевинских линија
али су Планом дозвољена и одређена одступања појединих делова објеката од грађевинске и
регулационе линије.

Упуштање делова објекта у јавну површину (одступање од регулационе линије). Код
објеката постављених на регулацији (грађевинска и регулациона линија се поклапају),
дозвољена су следећа одступања тј. упуштања делова објекта у јавну површину
саобраћајнице (тротоар): 1) грађевински елементи на нивоу приземља могу прећи
регулациону линију (рачунајући од основног габарита објекта до хоризонталне пројекције
испада), и то: а) излози локала - 0,30 m, по целој висини, када најмања ширина тротоара
износи 3,00 m (испод те ширине тротоара није дозвољена изградња испада излога локала у
приземљу); б) транспарентне браварске конзолне надстрешнице у зони приземне етаже –
2,00 m по целој ширини објекта са висином изнад 3,00 m; в) платнене надстрешнице са
масивном браварском конструкцијом - 1,00m од спољне ивице тротоара на висини изнад
3,00 m; г) конзолне рекламе - 1,20 m на висини изнад 3,00 m; 2) гађевински елементи на
нивоу првог спрата и виших спратова (еркери, доксати, балкони, терасе, надстрешнице и
сл.) могу прећи регулациону линију максимално 1,20 m, али само у случају када најмања
ширина тротоара износи 3,00 m и на висини изнад 3,00 m; у том случају, укупна површина
грађевинских елемената не може бити већа од 50% уличне фасаде изнад приземља.



Упуштање делова објекта ван грађевинске линије. Дозвољена су следећа одступања тј.
упуштања делова објекта ван задатих грађевинских линија (дефинисаних правилима за
позиционирање објеката на парцели за сваку појединачну намену у складу са типологијом
објеката): грађевински елементи објекта (еркери, доксати, балкони, терасе, улазне
надстрешнице са и без стубова и сл.) могу да пређу дефинисану грађевинску линију
(рачунајући од основног габарита објекта до хоризонталне пројекције испада), и то: а) 1,20
m на делу објекта према предњем дворишту, с тим да укупна површина грађевинских
елемената не може бити већа од 50% уличне фасаде изнад приземља; б) 0,60 m (односно
0,90 m) на делу објекта према бочном дворишту ако је растојање објекта од границе суседне
парцеле минимум 1,50 m (односно 2,50 m); у оба случаја укупна површина грађевинских
елемената не може бити већа од 30% бочне фасаде изнад приземља; и в) 1,20 m на делу
објекта према задњем дворишту ако је минимално растојање од линије суседне грађевинске
парцеле 5,00 m, с тим да укупна површина грађевинских елемената не може бити већа од
30% фасаде према задњем дворишту (изнад приземља).

Упуштање подземних етажа ван грађевинске линије. Подземне и подрумске етаже могу
прећи задату грађевинску линију до граница парцеле, али не и регулациону линију према
јавној површини. Стопе темеља не могу прелазити границу суседне парцеле, осим уз
сагласност власника или корисника парцеле.

Позиционирање отворених спољних степеница. Отворене спољне степенице могу се
постављати на објекат (предњи део) ако је грађевинска линија 3,00 m увучена у односу на
регулациону линију и ако савлађују висину до 0,90 m. Уколико овакве степенице савлађују
висину преко 0,90 m онда улазе у габарит објекта.  Ако се степенице постављају на бочни
или задњи део објекта не смеју ометати пролаз и друге функције дворишта.

5) Правила за архитектонско обликовање објеката

Спољни изглед објекта, облик крова, примењени материјали, боје и други елементи
дефинишу се  архитектонским пројектом. Спољни изглед објекта који представља културну
вредност, усклађује се са конзерваторским условима.

Уколико постоје технички услови, дозвољена је адаптација или реконструкција
неискоришћеног поткровља, тераса или тавана у користан стамбени или пословни простор.
Није дозвољено да се, надзиђивањем постојећег или изградњом новог крова, формира
поткровље у више нивоа.

За осветљење корисног простора у таванима или поткровљима користити прозоре
постављене у равни крова или вертикалне кровне прозоре - кровне баџе. На једном објекту
може бити само један ред кровних баџа на истој висини. Максимална дозвољена чиста
висина кровне баџе је 260 cm од коте пода. Највећа дозвољена укупна површина основе
кровних баџа је 30% површине основе крова. Облик и ширина баџе морају бити усклађени
са елементима фасаде и пратити ритам отвора на нижим етажама.

Даје се могућност формирања мансардног крова који се пројектује као традиционални
мансардни кров, уписан у полукруг. Мансардни кров обавезно је решити у једној етажи, не
сме имати препусте или на други начин изаћи ван основног габарита објекта. Вертикални
мансардни прозори или излази на лођу се могу поставити само на стрмију раван
мансардног крова. Максимална висина унутрашње преломне линије стрмије и блаже кровне
равни мансардног крова, рачунајући од коте пода је 240 cm.

6) Правила за слободне и зелене површине на парцели



Минимални проценат зелених површина и специфичности уређења слободних површина
парцеле дефинисани су појединачно за сваку намену и типологију градње.

7) Правила за ограђивање грађевинске парцеле

Грађевинске парцеле могу се ограђивати зиданом оградом до максималне висине од 0,90 m
(рачунајући од коте тротоара) или транспарентном оградом до висине од 1,40 m. Ограда
грађевинских парцела привредних и комерцијалних објеката (радни и пословни објекти
индустријских зона, складишта, радионице и сл) може бити зидана или транспарентна до
максималне висине 2,20 m. Парцеле чија је кота нивелете виша од 0,90 m од суседне, могу
се ограђивати транспарентном оградом до висине од 1,40 m која се може постављати на
подзид чију висину одређује надлежна градска служба. Зидане и друге врсте ограда
постављају се на регулациону линију тако да ограда, стубови ограде и капије буду на
грађевинској парцели која се ограђује.

Суседне грађевинске парцеле могу се ограђивати "живом" (зеленом) оградом која се сади у
осовини границе грађевинске парцеле или транспарентном оградом до висине 1,40 m (или
евентуално пуном зиданом оградом до висине 1,40 m уз сагласност суседа). Све врсте
ограда постављају се према катастарском плану и операту, тако да стубови ограде буду на
земљишту власника ограде. Врата и капије на уличној огради не могу се отварати ван
регулационе линије. Ограде парцеле на углу не могу бити више од 0,90m од коте тротоара,
односно јавног пута, због прегледности раскрснице. Дужину ограде која је висине до 0,90m
одређује градска служба надлежна за послове саобраћаја. Грађевинске парцеле на којима се
налазе објекти који представљају непосредну опасност по живот људи, као и грађевинске
парцеле специјалне намене, ограђују се на начин који одреди надлежна градска управа.

8) Правила за нивелацију парцеле

Насипањем терена не смеју се угрозити објекти на суседним парцелама а одвођење
површинских вода мора бити контролисано. Одводњавање површинских вода са парцеле
врши се слободним падом према риголама, односно улици (код регулисане канализације,
односно јарковима) са најмањим падом од 1,5% или према септичким јамама до изградње
уличне канализације. Површинске воде са једне грађевинске парцеле не могу се усмеравати
према другој парцели.

9) Правила за изградњу верских објеката

Нови комплекси се могу градити на грађевинском земљишту унутар грађевинског подручја,
као и на грађевинском земљишту изван грађевинског подручја. При формирању нових
комплекса примењивати општа правила урбанистичке регулације и парцелације уз
поштовање Закона о цркви.

Изградња, адаптација и реконструкција верских објеката може се изводити по доношењу
одлуке цркве или верске заједнице, добијању потребних дозвола предвиђених законом и
прописима који регулишу ову област, као и сагласности надлежног министарства и уз
стручни надзор надлежног државног органа. Пројектовање и извођење објекта у складу са
прописима за овакав тип објекта уз максимално поштовање прописа заштите од пожара.
Неопходно је код извођења радова на постојећим комплексима прибавити услове Завода за
заштиту споменика културе - Ниш.

10). Правила за обезбеђење приступа инвалидних и лица са посебним потребама
јавним, комерцијалним и пословним објектима



Општи услови за планирање простора јавних саобраћајних и пешачких површина  и прилаза
до објеката јавних, комерцијалних и др.), којима се обезбеђује несметано кретање  лица са
посебним потребама дефинишу се Правилником о условима за планирање и пројектовање
објеката у вези са несметаним кретањем деце, старих, хендикепираних и инвалидних лица.

Јавне саобраћајне и пешачке површине

1. Тротоари и пешачке стазе

-Тротоари и пешачке стазе, пешачки прелази, места за паркирање и друге површине у
оквиру улица, тргова, шеталишта, паркова и игралишта у простору су међусобно повезани и
прилагођени за оријентацију и са нагибима који не могу бити већи од 5% (1:20), а изузетно
8,3% (1:12).

- Највиши попречни нагиб уличних тротоара и пешачких стаза управно на правац кретања
износи 2%.

- Шеталишта у оквиру јавних зелених и рекреативних површина су добро осветљена,
означена и са обезбеђеним местима за одмор са клупама дуж праваца кретања; клупе треба
да имају седишта на висини од приближно 45cm и рукохвате на висини од приближно 70 cm
изнад нивоа шетне стазе, поред клупа се обезбеђује простор површине 110 x 140 cm за
смештај инвалидских колица.

- Ради несметаног кретања лица у инвалидским колицима ширина уличних тротоара и
пешачких стаза износи најмање 180 cm, а изузетно 120 cm, док ширина пролаза између
непокретних препрека износи најмање 90 cm. Површина шеталишта је чврста, равна и
отпорна на клизање. На трговима или на другим великим пешачким површинама,
контрастом боја и материјала обезбеђује се уочљивост главних токова и њихових промена у
правцу.

- У коридору основних пешачких кретања не постављају се стубови, рекламни панои или
друге препреке, а постојеће препреке се видно обележавају.

Делови зграда као што су балкони, еркери, висећи рекламни панои и сл., као и доњи делови
крошњи дрвећа, који се налазе непосредно уз пешачке коридоре, уздигнути су најмање 250
cm у односу на површину по којој се пешак креће.

2. Пешачки прелази

- Место пешачког прелаза је означено тако да се јасно разликује од подлоге тротоара.

- Пешачки прелаз је постављен под правим углом према тротоару.

- Пешачке прелазе опремљене светлосним сигналима на којима коловоз прелази већи број
слепих особа или особа са оштећеним видом потребно је опремити и посебном звучном
сигнализацијом, а на местима где коловоз прелази већи број деце (обданиште, школа и сл.)
пешачке прелазе је потребно опремити светлосном сигнализацијом са најавом и звучном
сигнализацијом.

- Пролаз кроз пешачко острво у средини коловоза изводи се без ивичњака, у нивоу коловоза
и у ширини пешачког прелаза, а најмање 180 cm и дужине најмање 150 cm, односно у
ширини пешачког острва.



- За савладавање висинске разлике између тротоара и коловоза могу се користити закошени
ивичњаци, са ширином закошеног дела од најмање 45cm и максималним нагибом закошеног
дела од 20% (1:5).

3. Места за паркирање

Места за паркирање возила која користе лица са посебним потребама у простору предвиђају
се у близини улаза у стамбене зграде, објеката за јавно коришћење и других објеката и
означавају се знаком приступачности. Најмања ширина места за паркирање возила са
посебним потребама у простору износи 350 cm.

Под условима из става 1 овог члана предвиђа се:

- за јавне гараже, јавна паркиралишта, као и паркиралишта уз објекте за јавно коришћење и
веће стамбене зграде, најмање 5% места од укупног броја места за паркирање;

-  на паркиралиштима са мање од 20 места која се налазе уз амбуланту, апотеку, продавницу
прехрамбених производа, пошту, ресторан и дечји вртић најмање једно место за паркирање;

- на паркиралиштима уз бензинске пумпе, ресторане и мотеле поред магистралних и
регионалних путева 5% места од укупног броја места за паркирање, али не мање од једног
места за паркирање;

- на паркиралиштима уз домове здравља, болнице, домове старих и друге веће здравствене и
социјалне установе, као и друге објекте који претежно служе лицима са посебним потребама
у простору, најмање 10% места од укупног броја места за паркирање.

4. Стајалишта јавног превоза

- На стајалиштима јавног превоза, предвиђа се плато (перон) за пешаке ширине најмање 200
cm, а на стајалиштима у близини школских објеката, као и на стајалиштима приградске
железнице, плато за пешаке ширине најмање 300 cm.

- Висина платоа (перона) одговара висини првог улазног степеника возила јавног превоза
или пода вагона, а када се користе возила са високим првим степеником, на висини која је до
18 cm нижа од првог степеника возила.

Прилази до објеката

Прилаз до објекта предвиђа се на делу објекта чији је приземни део у нивоу терена или је
мање уздигнут у односу на терен.

Савладавање висинске разлике између пешачке површине и прилаза до објекта врши се:

- рампама за пешаке и инвалидским колицима, за висинску разлику до 76 cm;

- спољним степеницама, степеништем и подизним платформама, за висинску разлику већу
од 76 cm.

Рампе за пешаке и инвалидска колица

Савладавање висинских разлика до 76 cm између две пешачке површине и на прилазу до
објекта врши се применом рампи тако да:



- нагиб рампе није већи од 1:20, а изузетно може износити 1:12 за кратка растојања; највећа
дозвољена укупна дужина рампе у посебном случају износи 15 m; рампе дуже од 6m а
највише до 9 m у случају да су мањег нагиба, раздвајају се одмориштима најмање дужине
150 cm (изузетно 140 cm);

- најмања чиста ширина рампе за једносмеран пролаз износи 90 cm;

- рампе заштићене са спољних страна ивичњацима висине 5cm, ширине 5-10 cm и
опремљене са обе стране двовисинским рукохватима подесног облика за прихватање на
висини од 70 cm, односно 90; рукохвати треба да буду непрекидни и да се протежу најмање
30 cm испред почетка и иза завршетка рампе; рукохват треба да буде добро причвршћен за
зид (носач), а завршетци рукохвата да буду окренути према зиду, односно према носачу; боја
шипке треба да буде у контрасту са бојом позадине;

- је површина рампе чврста, равна и отпорна на клизање; ако су рампе предвиђене за
учестало коришћење од стране лица са оштећеним видом, површине рампи могу бити у
бојама које су у контрасту са подлогом;

- се за савладавање већих висинских разлика могу у посебним случајевима из тачке 1 овог
члана применити двокраке рампе са одмориштем између супротних кракова, обезбеђене
оградом, рукохватима или зидовима.

Степенице и степеништа

Степенице и степеништа прилагођавају се коришћењу лица са посебним потребама у
простору тако да:

- најмања ширина степенишног крака буде 120 cm;

- је најмања ширина газишта 30 cm, а највећа дозвољена висина степеника 15 cm;

- чела степеника у односу на површину газишта буду благо закошена, без избочина и
затворена;

- је површина чела степеника у контрастној боји у односу на боју газишта;

- између одморишта и степеника на дну и врху степеништа постоји контраст у бојама;

- приступ степеништу, заштитне ограде са рукохватима и површинска обрада газишта
испуњавају услове предвиђене за рампе из члана 10 овог правилника;

- површина пода на удаљености од најмање 50 cm од почетка силазног крака степеништа
има различиту тактилну и визуелну обраду у односу на обраду подеста;

- степеник у дну степенишног крака буде увучен у односу на површину којом се крећу
пешаци испред споменутог крака.

Подизне платформе

Савладавање висинских разлика до висине од 90 cm, у случају када не постоји могућност
савлађивања ове разлике рампама, степеницама и степеништем врши се подизним
платформама. Подизна платформа предвиђа се као плато величине најмање 110 x 140 cm са



погонским механизмом, ограђена заштитном оградом, пресвучена и опремљена материјалом
који не клизи и опремљена прекидачима за позив и сигурносним уређајем.

Системи за оријентацију

Знакови и табле за обавештавање и натписне плоче (у даљем тексту: знакови) су видљиви,
читљиви и препознатљиви. Знакови на зидовима се постављају на висини од 140 cm до 160
cm изнад нивоа тла, а ако то није могуће, мора се обезбедити да текст одговара растојању
погодном за читање.

- Препознавање врата, степеница, рампи, лифтова и пролаза, опреме за противпожарну
заштиту, опреме за спасавање и путева за евакуацију врши се употребом контрастних боја
одговарајућим осветљењем и обрадом зидова и подова.

- Ради побољшања пријема звука за особе које користе слушне апарате, у јавним
просторијама се могу постављати индукционе петље, бежични инфрацрвени системи или
друга техничка средства за појачање звука.

3.2.1.2. Правила грађења по зонама

3.2.1.2.1. Стамбене зоне на грађевинском земљишту у насељу

Доминантни су објекти стамбене намене са једном или више стамбених јединица
(максимално четири). Обично је простор у дубини парцеле уређен као дворишни врт, често
са мањим помоћним објектима. Присутна је у малој мери, тенденција трансформације
нарочито приземних и сутеренских делова објекта у пословни простор. На парцелама
породичног становања присутни су и елементи пољопривредног домаћинства: баште,
објекти за смештај стоке, пољопривредних машина и сл.

Као компатибилни садржаји дозвољене су друге намене: трговина, пословање,
производња, услуге, услужно занатство, угоститељство, агенцијски послови, и сл. Оне могу
бити организоване у оквиру стамбених објеката (најчешће у приземљу), као други објекат на
парцели породичног становања, али и као самостална намена на парцели. Дозвољене су
делатности које не угрожавају основну намену - становање и које немају негативних утицаја
на животну средину.

Табела 10. Урбанистички показатељи за грађевинско земљиште у насељу

Намена Мин.
нова

парцела

Макс. индекс
изграђености

(И)

Макс.степен
заузетости

(С)

Макс.

спратност

Мин.%
зелених

површина

1 паркинг место/1 стамбену

јединицу,  односно на 70 m2 нето
површине пословног простора

Становање

< 600
m2 1,0 40% П+1+Пк 30% 1

> 600
m2 0,6 30% П+2+Пк 40% 1



Минимална величина парцеле и ширина фронта према улици за породичне стамбене објекте
дефинисани су према типологији градње. При доградњи и реконструкцији поштовати
наслеђену типологију објеката.

Најмања грађевинска парцела за изградњу слободностојећег породичног стамбеног објекта
je 300,00 m2, објеката у непрекинутом низу је 150,00 m2 и објеката у прекинутом низу
(једнострано узидани тј. последњи у низу или двојни) је 200,00 m2 (за двојни објекат 400,00
m2 -две пo 200,00 m2).

Најмања ширина грађевинске парцеле – фронта према улици: за изградњу слободностојећег
породичног стамбеног објекта je 10,00 m, објеката у непрекинутом низу је 5,00 m и објеката
у прекинутом низу је: за једнострано узидани тј. последњи у низу 8,00 m, а за двојне
објекате 16,00 m (два пo 8,00 m).

Најмања грађевинска парцела за изградњу компатибилних садржаја: у склопу стамбеног
објекта (најчешће у приземној етажи) и као самостални објекат на парцели је 400 m2; као
други објекат на парцели породичног становања је 1000m2. Максимална површина
грађевинске парцела је 1,5 ha.

Најмања ширина грађевинске парцеле–фронта према улици за изградњу компатибилних
садржаја је 15 m.

Растојање између грађевинске и регулационе линије за породичне стамбене објекте: 1) у
зонама у којима постоје изграђени објекти (потпуно или делимично формирани блокови)
одређује се према постојећој регулацији (на основу позиције већине изграђених објеката у
блоку, зони, окружењу – мин 50%); 2) у зонама где нема формиране регулације, препоручено
је за нове објекте 5,0 m.

Начин позиционирања објеката на парцели дефинисан је у складу са типологијом објеката:
а) слободностојећи објекти – положај на парцели: минимално растојање од бочног
суседног објекта је 4,0 m; минимално растојање грађевинске линије објекта од бочне
границе парцеле: на делу бочног дворишта северне оријентације је 1,50 m (у том случају на
калканском зиду дозвољени су само отвори помоћних просторија и степеништа, са
минималним парапетом 180 cm); на делу бочног дворишта јужне оријентације је 2,50 m;
минимално растојање објекта од задње границе парцеле је 1/2 висине објекта (али не мање
од 4,0 m); б) прекинути низ/једностр. узидани /двојни - положај на парцели: минимално
растојање од бочног суседног објекта (једнострано узиданог или слободностојећег) је 5,5 m;
минимално растојање грађевинске линије објекта од бочне границе парцеле је 4,00 m;
минимално растојање објекта од задње границе парцеле је ½ висине објекта (али не мање од
4,0 m); препоручује се међусобна удаљеност спратних, слободностојећих, стамбених
објеката 10,0 m, а приземних 6,0 m; за објекте на грађевинским парцелама чија је ширина
фронта парцеле већа од 15,00 m међусобна удаљеност је најмање 6,0 m; за стамбене објекте
на грађевинским парцелама чија је ширина фронта парцеле мања од 15,00 m међусобна
удаљеност износи најмање 5,00 m; за изграђене сеоске објекте који су међусобно удаљени
мање од 3,00 m не могу се на суседним странама предвиђати отвори стамбених просторија;
међусобна удаљеност сеоских објеката који имају индиректну везу са јавним путем, преко
приватног пролаза, утврђује се локацијском дозволом, према врсти изградње у складу са
напред наведеним правилима; приликом доградње и реконструкције, минимално удаљење
грађевинске линије дограђених делова објеката од регулације је 3,00 m; изузетно, уколико је
објекат постављен на регулациону линију саобраћајнице, дозвољено је и дограђене делове



објеката поставити на регулацију; приликом доградње и реконструкције, минимално
удаљење бочне грађевинске линије дограђеног дела објекта од границе суседне грађевинске
парцеле је 2,50 m.

За изградњу помоћних објеката на парцели утврђује се: 1) на великом броју парцела
присутни су поред стамбених и помоћни објекти као и елементи пољопривредног
домаћинства, тј. економског дворишта: гараже, оставе, радионице, летње кухиње, магацини
хране за сопствену употребу, мањи објекти за смештај стоке, производњу, прераду и
складиштење пољопривредних производа и слично; наведене објекте могуће је планирати
под условима задовољења свих хигијенских захтева и прописа везаних за заштиту животне
средине; 2) максимална висина помоћних објеката износи 5 m.

Код организације сеоског дворишта утврђује се: 1) стамбено двориште садржи: објекте за
становање и помоћне објекте уз стамбени објекат (летња кухиња, гаража, остава,
надстрешница и слично); дозвољена је организација пољопривредне производње на нивоу
окућнице са садржајима повртарства и воћарства; 2) економско двориште садржи: економске
и помоћне објекте; економски објекти су објекти за смештај стоке, производни објекти,
објекти за прераду пољопривредних производа, објекти за складиштење пољопривредних
производа, као и гараже за пољопривредну механизацију, машине и возила. Помоћни
објекти у економском дворишту су гараже или надстрешнице за пољопривредну
механизацију, машине и возила, као и оставе, гараже и сл. На парцели са нагибом терена
према јавном путу (навише), у случају нове изградње, стамбено двориште се поставља на
највишој коти. На парцели са нагибом терена од јавног пута (наниже), у случају нове
изградње, стамбено двориште се поставља на највишој коти уз јавни пут. Поред општих
правила потребно је поштовати и посебна правила везана за помоћне објекте: а) међусобна
растојања помоћних објеката зависе од организације дворишта, с тим да се прљави објекти
могу постављати само низ ветар у односу на чисте објекте; б) минимално растојање између
стамбеног објекта и објеката за смештај стоке је 15 m; в) минимално удаљење септичке јаме
од стамбеног објекта је 6 m, а од границе суседне парцеле 3 m; г) ђубриште и пољски клозет
морају бити удаљени од стамбеног објекта, бунара, односно живог извора воде најмање 20
m, и то само на нижој коти; д) отпадне воде и ђубре из стаје, свињца или штале треба да
отичу у затворену септичку јаму у складу са прописима о заштити животне средине; ђ) ако
се економски делови суседних парцела непосредно граниче, растојање нових економских
објеката од границе парцеле не може бити мање од 1 m; е) сточне фарме већег капацитета од
10 условних грла нису дозвољене у оквиру стамбеног подручја.

За изградњу комерцијалних, пословних и привредних садржаја у оквиру зона становања,
поред општих правила регулације и парцелације, дефинисана су и посебна правила.
Појединачни комерцијални и привредни садржаји у склопу стамбеног ткива су: а)
комерцијални и сродни садржаји локалног снабдевања и услуга: продавнице, пословни
простори, занатске радње, ресторани, ветеринарске амбуланте, итд; б) мање производне
јединице – мали занатски и производни погони: мале фирме, пекарска производња,
механичарске радионице, мања складишта грађевинског материјала, итд. Комерцијални,
пословни и производни садржаји могу се организовати  под следећим условима: 1) приступи
- улази у објекте или делове објеката морају бити одвојени од улаза у стамбени део објекта
или организовани тако да не ометају коришћење стамбеног простора; 2) уколико јединица
комерцијалног објекта или малог производног погона нема директан приступ на
саобраћајницу, мора имати обезбеђен колски прилаз са друге парцеле (сукориснички)
минималне ширине 3,50 m; 3) организација парцеле комерцијалног објекта мора бити таква
да не угрожава функционисање контактних парцела друге намене; 4) својим изгледом,
материјализацијом и волуменом, објекат не сме да наруши архитектонски и урбанистички



концепт окружења, односно не може бити изграђен као објекат од неквалитетних
материјала; 5) није дозвољено складиштење и депоновање материјала и робе (отпадни
материјали, грађевински материјали, ауто-отпади и сл) у отвореном простору на парцели –
дворишту; 6) привредне делатности не смеју угрожавати квалитет становања у објекту, на
парцели, суседству - буком, загађењем, саобраћајним оптерећењем, итд; 7) у склопу парцеле
мањег привредног објекта (производног погона) неопходно је формирати појас заштитног
зеленила у минималној ширини 3.00 m према контактним парцелама друге намене и 6,00 m
према улици; 8) на грађевинској парцели пословног или производног објекта у стамбеном
ткиву могу да се граде помоћни објекти и то: гараже, оставе, портирнице настрешнице,
тремови и слично, који могу појединачно бити корисне површине до 30 m2.

XII. ИНДЕКС ЗАУЗЕТОСТИ: Према идејном решењу 1,35%.

 

XIII. ИНДЕКС ИЗГРАЂЕНОСТИ: Према идејном решењу 0,014.

 

XIV. ПАРКИРАЊЕ: Према идејном решењу 1 паркинг место.

 

XV. СПРАТНОСТ ОБЈЕКТА: Према идејном решењу "П" (приземље).

 

XVI. НАМЕНА ОБЈЕКТА: Према идејном решењу помоћни објекат - хидрофорска
кућица.

 

XVII. ТИП ОБЈЕКТА: Слободностојећи објекат.

 

XVIII. БРОЈ ФУНКЦИОНАЛНИХ ЈЕДИНИЦА: Према идејном решењу 1.

 

XIX. ГАБАРИТ ОБЈЕКТА: Према идејном решењу.

 

XX. БРУТО ПОВРШИНА: Према идејном решењу.

         Укупна БРГП надземно: 6,00 m2;
         Укупна БРУТО изграђена површина: 6,00 m2.

 

XXI. РЕГУЛАЦИОНА И ГРАЂЕВИНСКА ЛИНИЈА: Према идејном решењу.

           



XXII. РАСТОЈАЊЕ ОБЈЕКТА ОД СУСЕДНИХ ГРАЂЕВИНСКИХ ПАРЦЕЛА:

    Према идејном решењу.

 

XXIII. МЕЂУСОБНА УДАЉЕНОСТ ОБЈЕКТА И ПОСТОЈЕЋИХ ОБЈЕКАТА:

      Према идејном решењу.

 

XXIV. ВИСИНСКЕ КОТЕ: Према идејном решењу.  

         Висина објекта (венац, слеме, повучени спрат и др.):
        -Кота слемена: +3,03 m;
        -Кота венца: +2,5 m;
        -Спратна висина: 2,3 m.

 

XXV. КРОВ: Према идејном решењу.

        -Орјентација слемена: север - југ;
        -Нагиб крова: 7°;
        -Материјализација крова: лим.

 

XXVI. ГРАЂЕВИНСКИ ЕЛЕМЕНТИ ОБЈЕКТА (ЕРКЕРИ, СПОЉНЕ СТЕПЕНИЦЕ
ИТД.): Према идејном решењу.

 

XXVII. ОДВОДЊАВАЊЕ АТМОСФЕРСКИХ И ПОВРШИНСКИХ ВОДА: решити у
оквиру предметне КП бр. 2453/2 КО Велика Грабовница, без усмеравања према
суседним парцелама.

     

XXVIII. НИВЕЛАЦИЈА ПАРЦЕЛЕ: Насипањем терена не смеју се угозити суседне парцеле
и објекти на њима.

 

XXIX. ЗЕЛЕНЕ ПОВРШИНЕ: Према идејном решењу 83,79 %.

 

XXX. ФАЗНОСТ ИЗГРАДЊЕ: Цео објекат.

 

XXXI. КАРАКТЕР (СТАЛНИ ИЛИ ПРИВРЕМЕНИ): Стални.



 

XXXII. ПРИЛАЗ ОБЈЕКТУ: Према идејном решењу.

 

XXXIII. МЕРЕ ЗАШТИТЕ: Обратити посебну пажњу на заштити постојећих суседних
парцела и суседних објеката. Приликом извођења радова обезбедити суседне парцеле
и суседне објекте. Сваку евентуалну штету инвеститор је дужан да отклони и
надокнади власнику суседног објекта / суседне парцеле.

 

XXIV. ИНЖЕЊЕРСКО-ГЕОЛОШКИ УСЛОВИ:          ///

 

XXXV. ПОТРЕБА ПОКРЕТАЊА ПОСТУПКА ПРИБАВЉАЊА САГЛАСНОСТИ НА
СТУДИЈУ ПРОЦЕНЕ УТИЦАЈА НА ЖИВОТНУ СРЕДИНУ, ОДНОСНО
ОДЛУКА ДА НИЈЕ ПОТРЕБНА ИЗРАДА ТЕ СТУДИЈЕ:      ///   

 

XXVI. ЕНЕРГЕТСКА ЕФИКАСНОСТ:         ///

 

XXVII. ПОСЕБНИ УСЛОВИ:            ///

 

XXVIII. УСЛОВИ ИМАОЦА ЈАВНИХ ОВЛАШЋЕЊА:

ЕЛЕКТРОДИСТРИБУЦИЈА СРБИЈЕ, ОГРАНАК ЕЛЕКТРОДИСТРИБУЦИЈА
ЛЕСКОВАЦ: услови за пројектовање и прикључење, заводни печат бр. 2541200-
Д.10.02.-283707/1-24 од 14.06.2024.год.

 

XXIX. ГЕОДЕТСКЕ ПОДЛОГЕ КОЈЕ ЈЕ ПОТРЕБНО ПРИЛОЖИТИ УЗ ЗАХТЕВ ЗА
ИЗДАВАЊЕ ГРАЂЕВИНСКЕ ДОЗВОЛЕ И ЗАХТЕВ ЗА ИЗДАВАЊЕ РЕШЕЊА
О ОДОБРЕЊУ ИЗВОЂЕЊА РАДОВА:

Уз захтев за издавање грађевинске дозволе за реконструкцију и санацију јавних
саобраћајних и других јавних површина, путних објеката и функционалних садржаја
пута у регулацији постојеће саобраћајнице, а који није уписан у катастар
непокретности, у складу са законом којим се уређује упис непокретности, не доставља
се доказ о одговарајућем праву на земљишту, односно објекту, већ се као доказ
подноси елаборат геодетских радова постојећег стања на катастарској подлози који је
израђен од овлашћеног лица уписаног у одговарајући регистар у складу са Законом и
одговарајућа изјава инвеститора о изграђеним објектима (према члану 16. Правилника
о поступку  спровођења обједињене процедуре електронским путем – "Сл. гласник
РС", бр. 96/2023);



Геодетску подлогу идејног пројекта чини топографски снимак предметне
локације интегрисан са катастарским планом и изводом из катастра водова,
израђен од стране регистроване геодетске организације са одговарајућом
лиценцом (према члану 48. Правилника о садржини, начину и поступку израде и
начин вршења контроле техничке документације према класи и намени објеката
– "Сл. гласник РС", бр. 96/2023);

Геодетску подлогу пројекта за грађевинску дозволу чини топографски снимак
предметне локације интегрисан са катастарским планом и изводом из катастра водова,
израђен од  стране регистроване геодетске организације са одговарајућом лиценцом
(према члану 56. Правилника о садржини, начину и поступку израде и начин вршења
контроле техничке документације према класи и намени објеката  - "Сл. гласник РС",
бр. 96/2023).

Пројекат за грађевинску дозволу за подземну линијску инфраструктуру електронских
комуникација и подземне електро-енергетске водове, може се израдити и на
катастарском плану интегрисаном са изводом из катастра водова, без обавезе израде
топографског снимка од стране регистроване геодетске организације са одговарајућом
лиценцом (према члану 56. Правилника о садржини, начину и поступку израде и
начин вршења контроле техничке документације према класи и намени објеката  –
"Сл. гласник РС", бр. 96/2023);

Идејни пројекат за   подземну линијску инфраструктуру електронских комуникација и
подземне електро - енергетске водове, може се израдити и на катастарском плану
интегрисаном са изводом из катастра водова, без обавезе израде топографског снимка
од стране регистроване геодетске организације са одговарајућом лиценцом (према
члану 48. Правилника о садржини, начину и поступку израде и начин вршења
контроле техничке документације према класи и намени објеката  – "Сл. гласник РС", 
бр. 96/2023).

 

XL. САСТАВНИ ДЕО ЛОКАЦИЈСКИХ УСЛОВА:

Идејно решење у .pdf формату од 22.05.2024.год., бр. техничке документације 19/24,
урађено од стране архитектонског студиа "Сунце" д.о.о., ул. Моше Пијаде бр. 21/1,
Лесковац;

         -0. Главна свеска, бр. 19/24;                    
           -1. Пројекат архитектуре, бр. 19/24;
           -Графички прилози идејног решења у .dwf формату;
           -Одговорно лице пројектанта, Главни пројектант и Одговорни пројектант пројекта
          архитектуре: Сунчица Јоксимовић, дипл.инж.арх., лиценца ИКС бр. 300 B272 05.

 

XLI. РОК ВАЖЕЊА ЛОКАЦИЈСКИХ УСЛОВА: Ови локацијски услови важе две
године од дана издавања или до истека важења грађевинске дозволе издате у складу са
овим условима, за катастарску парцелу за коју је поднет захтев, или у случају фазне
изградње, локацијски услови важе до истека важења грађевинске дозволе последње
фазе, издате у складу са тим условима.



 

XLII. НАПОМЕНЕ:

На основу ових локацијских услова не може се приступити грађењу објекта, али се
може приступити изради идејног пројекта у складу са подзаконским актом којим се
уређује садржина техничке документације према класи и намени објекта и може се
поднети захтев за издавање решења о одобрењу за извођење радова.

Идејни пројекат урадити у складу са овим локацијским условима,правилима струке и
Правилником о садржини, начину и поступку израде и начин вршења контроле
техничке документације према класи и намени објекта ("Сл. гласник РС", бр.
96/2023).

Сходно члану 4. став 2. Правилника о садржини, начину и поступку израде и начину
вршења контроле техничке документације према класи и намени објеката ("Сл.
гласник РС", бр. 96/2023) техничкој контроли подлеже пројекат за грађевинску
дозволу и идејни пројекти израђени за потребе реконструкције линијских
инфраструктурних објеката, осим у случају електродистрибутивне и електронске
комуникационе мреже.

Сходно члану 25. став 6. Правилника о садржини, начину и поступку израде и начину
вршења контроле техничке документације према класи и намени објеката ("Сл.
гласник РС", бр. 96/2023), за пројекте у чијем финансирању учествују корисници
јавних средстава, без обзира да ли је корисник јавних средстава инвеститор, главној
свесци се обавезно прилажу и пројектни задатак и предмер и предрачун радова, осим
у случају идејног решења.

Сходно члану 8ђ. Закона о планирању и изградњи („Сл. гласник РС“, бр. 72/2009,
81/2009 - испр., 64/2010 - одлука УС, 24/2011, 121/2012, 42/2013 - одлука УС, 50/2013
-одлука УС, 98/2013 - одлука УС, 132/2014, 145/2014 и 83/2018, 31/2019, 37/2019 - др.
Закон,9 /2020, 52/2021 и 62/2023), током спровођења обједињене процедуре,
надлежни орган је искључиво извршио проверу испуњености формалних услова за
изградњу, не упуштајући се у оцену техничке документације, нити испитивање
веродостојности докумената које је прибавио у тој процедури, па ове локацијске
услове издаје у складу са актима и другим документима из члана 8б Закона о
планирању и изградњи („Сл. гласник РС“, бр. 72/2009, 81/2009 - испр., 64/2010 -
одлука УС, 24/2011, 121/2012,42/2013 - одлука УС, 50/2013 - одлука УС, 98/2013 -
одлука УС, 132/2014, 145/2014 и 83/2018, 31/2019, 37/2019 - др. Закон, 9/2020, 52/2021
и 62/2023).

 

XLIII. ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ:

На издате локацијске услове може се поднети приговор преко овог органа (путем
Централног електронског система обједињене процедуре) Градском већу града
Лесковца,  у року од три дана од дана достављања локацијских услова.

Такса за приговор износи 240,00 дин. и уплаћује се на жиро рачун  града Лесковца бр.
840 - 742341843 - 24, по моделу 97,  са позивом на бр.  21-058.



 

XLIV. ГРАДСКА АДМИНИСТРАТИВНА ТАКСА ЗА ИЗРАДУ ЛОКАЦИЈСКИХ
УСЛОВА:

На основу Одлуке о градским административним таксама града Лесковца Тарифни
бр. 8 (''Сл. гласник града Лесковца'', бр. 2/10, 10/10, 13/10, 3/12, 23/14, 5/15 и 51/16,
"Сл. гласник РС", бр. 15/18-одлука УС и 17/18-испр. одлуке УС), за израду ових
локацијских услова потребно је платити градску административну таксу у износу од:

6,00 m2 х 47 дин./m2 = 282,00 m2

Наведени износ потребно је уплатити на жиро рачун бр. 840-742241843-03, по моделу
97, са позивом на број 21-058, у корист Града Лесковца и доказ о уплати за издавање
ових локацијских услова, као и уплате за издату документацију РГЗ-а, услове имаоца
јавних овлашћења приложити у склопу предмeта ROP-LES-15794-LOC-1/2024.

 

 

Обрађивач                                                                                  
Божидар Михајловић, дипл.инж.арх.   
 
 
 
 
 
 
Руководилац групе за издавање
локацијских услова
Александар Младеновић, маст. грађ.
 
 
 
 
 
 
 
Шеф обједињене процедуре                                                   ШЕФ ОДЕЉЕЊА ЗА УРБАНИЗАМ
Душанка Здравковић, дипл. прав.                                       Јасминка Миленковић, дипл. прав.   

 


